

评建工作简报

2022年第8期（总第8期）

安阳学院评建办公室编

2022年6月21日

本期导读

- ◆ 我校在河南省第十九届高等学校师范类专业毕业生教学技能大赛中再创佳绩
- ◆ 我校举办本科教学工作合格评估专家报告会
- ◆ 我校在全省统战工作网络知识竞赛中喜获佳绩
- ◆ 我校召开本科教学工作合格评估评建办公室工作会议

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共60份）

我校在河南省第十九届高等学校师范类专业毕业生 教学技能大赛中再创佳绩

近日，河南省教育厅下发了《关于公布第十九届高等学校师范类专业毕业生教学技能比赛结果的通知》（教师〔2022〕167号），比赛涵盖了英语、信息技术、音乐、学前教育等小学组和初中组共24个学科。我校共获一等奖1项，二等奖3项，三等奖26项，获奖人数创历年新高。外国语学院刘振兴老师荣获优秀指导教师。

河南省高等学校师范教育专业毕业生教学技能大赛是面向全省师范生最高水平的省级赛事。大赛已连续举办了19届比赛，不仅促进了实践教学质量的提升，也成为我省教师教育战线一道亮丽的风景线。此次获奖，充分彰显了我校师范类专业教学成果，展示了师范类专业毕业生在知识储备、教学技能、文化素养等方面的综合能力。学校将以此次获奖为契机，坚持以赛促学、以赛促教、以赛促练、以赛促改，强化师范专业学生培养，重视和加强学生的教学技能教育，持续提高师范生培养质量。

我校举办本科教学工作合格评估专家报告会

6月20日下午，我校在综合楼学术报告厅举办了本科教学工作合格评估专家报告会（原阳校区设立分会场），学校邀请商丘学院副校长单伟龙作专题报告。会议由安阳学院副校长、评建办公室主任姜德刚主持，全体校领导、中层干部、教研室主任、骨干教师、评建联络员以及教务处、教促办、评建办公室全体工作人员等300余人到场聆听。

单校长以《以评促建，以评促改，以评促管，推进学校本科教学工作水平全面提升》为题，系统地从学校概况及特色培育、评建工作的主要做法、主要成效、应关注的主要工作等四个方面深入细致地解读了合格评估评建工作的要点。单校长的讲座深入浅出，翔实精辟，对我校评建工作的开展具有很强的针对性和重要的指导意义，为各部门更好的开展迎评促建工作起到了推动作用。

最后，副校长姜德刚在总结讲话中对单校长为我校作的专题报告表示衷心的感谢，并就我校评建工作提出两点要求：一是要高度重视评建工作，深入学习理解单校长的报告内容，根据评估文件要求做好各项工作；二是全体教职工要讲大局、讲格局、讲奉献，充分发挥自己的作用、贡献自己的力量，全力以赴迎接2023年本科教学工作合格评估。

报告会后，商丘学院副校长单伟龙和评建办公室主任刘瑾与安阳学院副校长王爱民、副校长姜德刚以及评建办公室、教务处、教学质量监测与评价中心全体工作人员在行政楼501会议室召开了评建工作座谈会，参会人员就部门评建工作的开展情况进行了深入的交流讨论。

我校在全省统战工作网络知识竞赛中喜获佳绩

近日，由中共河南省委统战部、河南广播电视台联合举办的“喜迎二十大奋进新征程”中国共产党统一战线史和《中国共产党统一战线工作条例》网络知识竞赛圆满结束。我校因在网络答题中组织成效显著、师生成绩优异，被省委统战部授予优秀组织奖。据悉，全省共16所高校获此荣誉。

自活动开展以来，我校党委高度重视活动的开展，在各总支、直属党支部的大力配合下，对活动进行了广泛的宣传，对师生进行了积极的动员，发动了近两万师生的积极参与，在全校掀起了学习中国共产党统一战线史和《中国共产党统一战线工作条例》的热潮，达到了以赛促学、以赛促宣的良好效果，进一步提高了广大师生学习统战知识的热情，提升了广大统战干部的业务知识水平，开创了人人关注统战、人人关心统战的良好氛围。

我校将以此次表彰为激励，再接再厉、主动作为、继续进步，不断开创学校统战工作的良好局面，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

我校召开本科教学工作合格评估评建办公室工作会议

6月21日上午，我校在501会议室召开了安阳学院本科教学工作合格评估评建办公室工作会议。会议由副校长、评建办公室主任姜德刚主持，副校长王爱民、评建办公室副主任及全体工作人员参加了会议。

会上，评建办公室副主任谢静对评建办公室上一阶段的工作进行了总结和汇报。随后，全体工作人员就工作中遇到的具体问题进行了热烈的讨论。

副校长姜德刚对下一阶段迎评促建工作的开展提出了两点要求：一是要严格按照本科教学工作合格评估期末工作安排推进、落实各项工作任务；二是评建办公室全体人员要按照具体分工，找准自身定位，充分发挥组织、协调、督促、推进的作用，以积极地心态做好以评促建工作。

最后，副校长王爱民作总结讲话，他指出：评建办公室是学校的信息中心、服务中心、协调中心，全体人员要充分发挥主观能动性，推动各项任务落地见效。